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Щодо Звіту про результати аналізу ефективності управління корпоративними правами 

РАХУНКОВА ПАЛАТА 
Вх. № MSfAp.^ 

держави v нафтогазовому комплексі, затвердженого рішенням Рахункової палати від ССІЛ £2 Tr~ 

09 квітня 2019 року №8-І L l — Г " - - S.—Zb^ ^tf. 

На виконання доручення Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. від 
02 липня 2019 року № 18828/3/1-19 до листа Рахункової палати України від 
29 травня 2019 року № 02-1619 та звернення Комітету Верховної Ради України 
3 питань бюджету від 12 червня 2019 року № 04-13/10-950(111456) щодо Звіту 
про результати аналізу ефективності управління корпоративними правами 
держави у нафтогазовому комплексі, затвердженого рішенням Рахункової 
палати від 09 квітня 2019 року №8-1 , Міністерство юстиції України повідомляє 
про відсутність питань, що стосуються сфер, у яких Мін 'юст забезпечує 
формування та реалізацію державної політики. 

Щодо удосконалення законодавства з питань управління об'єктами 
державної власності (пункти 3.2, 3.3, 3.5, 3.6 вказаного рішення Рахункової 
палати України). 

Основними завданнями Міністерство економічного розвитку і торгівлі 
України є забезпечення формування та реалізація державної політики у сфері 
управління об'єктами державної власності, в тому числі корпоративними 
правами держави. 

Мінекономрозвитку відповідно до покладених на нього завдань: 
узагальнює практику застосування законодавства з питань, що належать 

до його компетенції, розробляє пропозиції щодо вдосконалення законодавчих 
актів, актів Президента України, Кабінету Міністрів України та в 
установленому порядку вносить їх на розгляд Кабінету Міністрів України; 

здійснює нормативно-правове регулювання питань, що належать до 
компетенції Мінекономрозвитку (підпункт 1 пункту 3, підпункти 1, З 
пункту 4 Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 
2014 року №2 459). 

Щодо удосконалення ведення Реєстру корпоративних прав держави 
т(пункт 3.4 вказаного рішення Рахункової палати України). 
£2 Відповідно до статті 1 Закону України «Про Фонд державного майна 
юУкраїни» Фонд державного майна України є центральним органом виконавчої 

влади із спеціальним статусом, що реалізує державну політику у сфері 
приватизації, оренди, використання та відчуження лспжавпого майна, 
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управління об'єктами державної власності, у тому числі корпоративними 
правами держави щодо об'єктів державної власності, що належать до сфери 
його управління, а також у сфері державного регулювання оцінки майна, 
майнових прав та професійної оціночної діяльності. 

Частиною першою статті 7 Закону України «Про управління об'єктами 
державної власності» встановлено, що Фонд державного майна України 
відповідно до законодавства щодо корпоративних прав держави, зокрема: 

здійснює управління корпоративними правами держави в порядку, 
встановленому Кабінетом Міністрів України; 

створює і веде реєстр корпоративних прав держави, який є складовою 
Єдиного реєстру об'єктів державної власності, відповідно до законодавства. 

Так, статтею 12 Закону України «Про управління об'єктами державної 
власності» встановлено, що Єдиний реєстр об'єктів державної власності 
(далі - Реєстр) є автоматизованою системою збирання, обліку, накопичення, 
оброблення, захисту та надання інформації про нерухоме майно, у тому числі 
передане в оренду (лізинг), концесію або заставу, державних підприємств, 
установ та організацій, а також про корпоративні права держави та державне 
майно, що не увійшло до статутного капіталу господарських структур. 

Реєстр формується Фондом державного майна України за участю 
центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 
земельних відносин, центрального органу виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері статистики, центрального органу виконавчої влади, 
що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику, 
Антимонопольного комітету України, інших уповноважених органів 
управління, а також Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, 
на єдиних методологічних засадах, у порядку, встановленому Кабінетом 
Міністрів України. 

Крім того, згідно із статтею 6 вказаного Закону уповноважені органи 
управління відповідно до покладених на них завдань, зокрема: ведуть облік 
об'єктів державної власності, що перебувають в їх управлінні, здійснюють 
контроль за ефективним використанням та збереженням таких об'єктів. 

Щодо діяльності акціонерного товариство «Національна акціонерна 
компанія «Нафтогаз України» зазначаємо наступне. 

Міністерство юстиції України не є органом, що здійснює функції з 
управління корпоративними правами держави щодо акціонерного товариство 
«Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України». 

Так, пунктом 15 Статуту акціонерного товариства «Національна 
акціонерна компанія «Нафтогаз України», затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 14 грудня 2016 року 1044 (в редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 06 березня 2019 року № 226), встановлено, що 
засновником та єдиним акціонером Компанії є держава. 

Функції з управління корпоративними правами держави у статутному 
капіталі Компанії здійснює Кабінет Міністрів України. 

Відповідно до пунктів 45-47 вказаного Статуту вищим органом Компанії 
є загальні збори. 



Компанія зобов'язана щороку скликати загальні збори (річні загальні 
збори). Річні загальні збори проводяться не пізніше ЗО квітня наступного за 
звітним року. Інші загальні збори, крім річних, вважаються позачерговими. 

Питання, що належать до виключної компетенції загальних зборів 
визначені у пункті 47 цього Статуту, зокрема: 

визначення основних напрямів діяльності Компанії, затвердження 
стратегії та місії Компанії; 

затвердження річного звіту Компанії; 
розподіл прибутку і збитків Компанії з урахуванням передбачених 

законом вимог; 
затвердження розміру річних дивідендів; 
затвердження фінансового плану, бізнес-плану та інвестиційного плану. 
Слід зазначити, що повноваження загальних зборів, передбачені 

пунктом 47 цього Статуту, здійснюються акціонером одноосібно. Рішення 
акціонера з питань, що належать до компетенції загальних зборів, 
оформлюється акціонером письмово. Рішення єдиного акціонера - держави в 
особі Кабінету Міністрів України оформляються відповідним актом Кабінету 
Міністрів України, проект якого розробляється та подається в установленому 
порядку Мінекономрозвитку (пункт 60 вказаного Статуту). 

При цьому слід враховувати, що згідно з підпунктом 3 пункту 4 
Положення про Міністерство юстиції України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 228, Мін 'юст відповідно 
до покладених на нього завдань здійснює правову експертизу проектів законів, 
інших актів законодавства, які подаються на розгляд Кабінету Міністрів 
України, та проектів законів, які подаються па розгляд Верховної Ради України 
іншими суб'єктами права законодавчої ініціативи, нормативно-правових актів 
Верховної Ради Автономної Республіки Крим. 

У разі визначення за доцільне розробки та надходження проектів актів, 
спрямованих на вирішення порушених у Рішенні Рахункової палати питань, 
відповідно до вимог Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, 
Мін'юст забезпечить здійснення їх правової експертизи. 

Заступник Міністра Іванна С М А Ч И Л О 

Паньковьска 271-17-36 




